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      Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em        
Serviço Social – MESTRADO - PPGSS/IPS/UFBA – 03.07.2023. 

 

Às nove horas do dia três de julho de dois mil e vinte e três deu-se início à reunião 
ordinária do Colegiado de Pós-Graduação em Serviço Social do Instituto de Psicologia 
da UFBA, através da plataforma digital RNP-Webconferência, com a presença de 
Angela Ernestina Cardoso de Brito (coordenadora), Josimara Aparecida Delgado 
Baour (docente), Josefa Lusitânia Borges (docente), Magali da Silva Almeida 
(docente) e Milena Kelly da Silva Lima (representante discente - suplente) A reunião 
teve início com os informes: 1. Professor Visitante 2023: a coordenadora Angela 
Ernestina Cardoso de Brito informou que as inscrições se encerraram no dia trinta de 
junho, e que o Programa recebeu duas candidaturas que serão analisadas pela 
Comissão entre os dias três e quatro de junho. Posteriormente o/s nome/s 
selecionado/s será/ão enviado/s para a avaliação da PRPPG. 2. Edital PRÓ-
CONSOLIDAR: a proposta do PPGSS submetida ao Programa de Apoio a 
Consolidação de Programas/Cursos de Pós−Graduação (PG) da UFBA 
(PRÓ−CONSOLIDAR) foi aprovada com a indicação de que sejam realizados ajustes 
no projeto até o dia sete de julho. A coordenação solicitou o apoio das professoras 
Josimara Aparecida Delgado e Josefa Lusitânia Borges para realizar a adequação da 
proposta. 3. Seminário de Qualificação I: as/os alunas/os que ainda não realizaram a 
atividade Seminário de Qualificação I deverão realizar até o dia quinze de julho, último 
dia do semestre letivo. Após os informes passou-se ao primeiro ponto de pauta. 1. 
Solicitações de Estágio Pós-Doutoral: a comissão, formada pelas professoras 
Josimara Aparecida Delgado e Josefa Lusitânia Borges, receberá a documentação 
das/os candidatas/os para avaliar e encaminhar para aprovação em reunião do 
Colegiado e, posteriormente, em reunião da Congregação do IPS.  2. Comprovante 
de proficiência de Gabriela Bonfim: a comprovação proficiência em língua 
estrangeira da aluna Gabriela Bonfim foi aprovada pelos presentes. 3. Distribuição 
do recurso PROAP: a professora Magali da Silva Almeida sugeriu que o ponto seja 
retirado da pauta da presente reunião e discutido em reunião extraordinária ou na 
reunião ordinária de agosto. A sugestão foi aceita pelos presentes. 3. Solicitação de 
segunda dilatação de prazo - Sara Matos: visto que a aluna já havia solicitado uma 
dilatação de prazo, a coordenação verificará, de acordo com as normas da UFBA, se 
é possível solicitar uma nova dilatação de prazo. 4. Processo Seletivo Aluna/o 
Regular 2024: a coordenadora Angela Ernestina Cardoso de Brito informou que 
enviou para o conjunto do programa uma proposta de calendário do Edital de Seleção 
de Aluna/o Regular para 2024 e informou que já havia uma indicação dos nomes das 
coordenadoras das linhas de pesquisa na Comissão de Seleção, que seriam 
margarida de Cássia Campos (Linha 01) Josefa Lusitânia Borges (Linha 02). Foi 
sugerido pela professora Magali da Silva Almeida que sejam realizadas reuniões das 
duas linhas de pesquisa para que sejam discutidos e definidos os nomes das 
coordenadoras das linhas de pesquisa na Comissão de Seleção. A sugestão foi 
acolhida pelos membros presentes e as reuniões agendadas para o dia dez de julho. 
6.Solicitação e apresentação de disciplina optativa para o 2º semestre 
(professora Elisabete Pinto): a professora Elisabete Pinto enviou uma mensagem 
para a coordenação manifestando o interesse em ofertar no semestre 2023.2 uma 
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disciplina optativa diferente da indicada no momento do seu credenciamento, porém, 
não enviou as informações sobre a  nova disciplina. A coordenação entrará em contato 
com a docente solicitando o programa da disciplina para, se ainda houver tempo hábil, 
dar os encaminhamentos necessários. E nada mais havendo a tratar, eu, Angela 
Ernestina Cardoso de Brito, coordenadora do Programa Pós-Graduação em Serviço 
Social da Universidade Federal da Bahia, lavrei esta ata que, após aprovada, será 
assinada pelos presentes.  
Salvador, 03 de julho de 2023.   
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